
  

Ενδοσχολική Ενημέρωση-Επιμόρφωση. 
 

 Την Τετάρτη 20-10-2021 στις 18:00 μέσω της πλατφόρμας Webex 
πραγματοποιήθηκε ενδοσχολική ενημέρωση-επιμόρφωση με διοργανωτή το 
Νηπιαγωγείο Ελάτειας, και εισηγήτρια την κα Ελένη Κούτρα με θέμα τα Ευρωπαϊκά 
προγράμματα Erasmus+ και eTwinning και τη χρήση της πλατφόρμας eTwinning. 
Στην συνάντηση συμμετείχαν η ΣΕΕ ΠΕ60 κα Ευφροσύνη Σπυροπούλου και τα 
Νηπιαγωγεία Κάτω Τιθορέας, Αμφίκλειας, 1o Αταλάντης, 7o Λειβαδιάς και 12o 
Καρδίτσας. 
Μετά την ενημέρωση ακολούθησε συζήτηση στην οποία και αποφασίστηκε η 
δημιουργία    ενός   κοινού Εθνικού έργου με τη συμμετοχή των παραπάνω σχολείων 
και  τίτλο «Μια γιορτή,   μια αφορμή…». 

 
 
 

 Την Παρασκευή  29-10-2021 στις 18:00 μέσω της πλατφόρμας webex  
πραγματοποιήθηκε 2η ενδοσχολική επιμόρφωση –ενημέρωση με διοργανωτή το 
Νηπιαγωγείο Ελάτειας και εισηγήτρια την κα Ελένη Κούτρα. Συμμετείχαν τα 
Νηπιαγωγεία 29ο Λαμίας, Αμφίκλειας, Κάτω Τιθορέας, 1Ο Αταλάντης, 7Ο Λειβαδιάς, 
12Ο Καρδίτσας, 21Ο Ρόδου. Στη συνάντηση συζητήθηκε η πορεία του Εθνικού 
προγράμματος eTwinning με τίτλο: « Μια γιορτή, μια αφορμή» και η συμμετοχή σε 
αυτό επιπλέον δύο Νηπιαγωγείων του 29ου Νηπιαγωγείου Λαμίας και του 21ου 
Νηπιαγωγείου Ρόδου. 
 

 

 Τη Κυριακή 7-11-2021 στις 18:00 στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης 

πραγματοποιήθηκε  τηλεσυνάντηση-ενημέρωση με διοργανωτή το Νηπιαγωγείο 

Ελάτειας και εισηγήτρια την κα Ελένη Κούτρα. Έγινε ενημέρωση για τη χρήση της 

πλατφόρμας eTwinning και ακούστηκαν προτάσεις σχετικές με το έργο.  

 



 

 

 Συνάντηση των εταίρων του έργου, την Τρίτη 9-11-2021 στις 18:00 μέσο της 

πλατφόρμας webex με εισηγήτρια την κα  Μαίρη Σταθούλη.  Συζητήθηκε το θέμα 

του κοινού προγράμματος και λύθηκαν απορίες για τη λειτουργία της πλατφόρμας.  

 
 

 

 Συνάντηση  Παρασκευή 10-12-2021 μέσω της webeχ. Ανταλλαγή απόψεων σχετικά 

με την πορεία του έργου. 

  
 

 

 Συνάντηση Παρασκευή 17-12-2021. Συνάντηση συνεργατών του έργου μέσω της 

πλατφόρμας etwinning για να αποφασίσουν δραστηριότητες για την πορεία του 

έργου, να πειραματιστούν με τα εργαλεία της πλατφόρμας και να ανταλλάξουν τις 

ευχές τους για τις γιορτές. Οι εταίροι έμαθαν να δημιουργούν μια εκδήλωση στο  

Twinspace και πειραματίστηκαν στην πλατφόρμα, ζωγραφίζοντας συνεργατικά. 

Εισηγήτρια η κα Μαρία Σταθούλη. 

     
 

 



 Συνάντηση  7-2-2022 . Διαδικτυακή συνάντηση των συνεργατών του έργου μέσω της 

πλατφόρμας etwinning με θέμα τη γιορτή της Αποκριάς. 

Συζήτηση για δημιουργία συνεργατικού βίντεο με νοηματική γλώσσα, με τη μέθοδο 

του Pie Corbett. Εισηγήτρια η κα Ελένη Κούτρα. 

 
 


